

# 首次网上报名人数就超1400人

## 长清职专抢抓机遇进入发展快车道

通讯员 陶宏伟 刘亚男

济南长清职业中专进入省级规范化学校创建行列以来,学校先后被评为山东省重点职业学校、省规范化职业学校、山东省企业实训基地、全国“十一五”规划重点课题研究实验单位、中国西部教育顾问单位、济南市职业技能鉴定单位、全方位目标管理先进单位、教书育人先进单位、师德建设先进集体等荣誉称号。

学校现有中心校区、杨庄校区、苾村校区三个职业教育基地,总占地186亩,建筑面积6万平方米。中心校区以机械加工和机电技术专业为主,正在着力打造成为骨干专业;杨庄校区以计算机、电子商务和春季高考为主,拟打造成为精品专业,特色专业;苾村校区以初中义务教育为主,以提高教育教学质量为核心,全面提升学生素质。

### 教学科研篇

长清区职业中专教育教学工作紧紧围绕课堂教学这一中心,确保教师上的每一堂课都是务实而精彩的。学校逐步完成“以教师教为主”向“以重视和指导学生自主学习并关注学生学习效果为主”教育模式的转变;“以理论教学为主”向“以学生动手、动口、动手为主的实践教学、技能教学”转变;“以教给学生知识和技能为主”向“以教给学生知识、技能,重视学生品德养成和人格塑造三者并重”的目标转变。

专业教师培训是职业学校教师培训工作的重中之重。学校先后外派62位教师到企业实践,88人参加国家和省级培训。其中27位教师赴北京(清华、北大)、上海、天津、宁夏等地区进行国家骨干教师培训学习,1人赴德国培训,组织64名专业教师进行专业技能展示。

课堂教学改革的关键词有三个:一是“趣味”课堂,二是“行动”课堂,三是“效率”课堂。继续推行导师制,加大技能教学的监管力度,努力提高技能教学水平。

为了达到教育教学的良好目标,长清职专对教师的学期考核一定要达到五个满意:教师自己满意,学生满意,同教研组教师满意,专业部和学校领导满意,社会满意。



职专的学生参加夏令营活动。

### 教育管理篇

长清职专一贯秉承情理兼容宽严相济的管理制度,培养“专业技能过硬、职业素养良好”的合格技能型人才。努力创设精致和谐的育人环境,营造大气开放的校园文化,培育积极进取的校园精神。

“办学以人为本,育人以德为首。”学校在重视学生技能培养的同时,更注重学生全面素质的提高。围绕培养“高素质的合格公民”的德育目标,坚持“管理育人、教书育人、服务育人、环境育人”。针对学生实际,分年级制定德育内容,新入校的一年级重点进行

行为养成教育,二年级进行职业道德教育。以丰富多彩的特色活动为载体,积极为学生搭建舞台,通过组建礼仪队等社团,增强学生的自信,展示学生的个性与风采。

“文明风采”活动为学生们搭建了一个展示自身精神风貌、才能才艺、个性风采的舞台,使学生逐步树立“成功者”的心态。

### 硬件建设篇

长清职专基础设施趋于完善,实训设备越来越多。2014年将投入1000万元在中心校区建设一个5000平米的学生公寓;建设一栋带有多功能厅三层楼学生餐

厅;一栋综合实训楼,新上9个实训室。启动杨庄校区教室、餐厅、道路、水电的改建工程,对校园进行硬化、绿化和美化。投资300万元再建一栋2700平米的学生餐厅,满足学生生活需要。

### 招生就业篇

长清职业中专2014年春季招生依然火爆,计划招收学生1千余名。在第一次网上报名已经高达1400余人。

2014年3月,2012级学生进入青岛海信、福田雷沃、南京仕达利恩等8家企业单位进行顶岗实习;2014年5月,2013级学生进入威海新康威、潍坊歌尔声学等五家企业进行顶岗实习。学生能力强就业率100%,在用工企业中口碑良好,达到学生、家长、企业、学校四方满意。

学校的毕业生在求职的时候,有“六个免谈”:“不签劳动合同的企业免谈;工资低于2000元的企业免谈;不缴‘五险’的企业免谈;食宿条件不好的企业免谈;没有安全保障的企业免谈;不适宜长期就业的企业免谈。”

长清区职业中专一贯秉承情理兼容宽严相济的管理制度,培养“专业技能过硬、职业素养良好”的合格技能型人才。在不断地实践和探索中,学校已经逐步形成了自身所独有的教育理念和传统精神,打造起成熟的横贯东西纵连南北的就业网络,为社会培养了数以万计的专业技术型人才。



### 检察长现场办公百姓拍手称赞

为帮助所包村群众解决实际困难,近日,长清区检察院党组书记、检察长王文与长清区供电公司负责人冒雨来到万德镇玉皇庙村就低压电网改造工程现场办公,积极开展包村帮扶工作,受到了老百姓的一致称赞。

通讯员 王运伟 谭静静 摄影报道

### 牙科知识

## 孩子牙不齐 家长早应对

长清永固牙科 卢潇

笑,因而变得自卑,影响心理健康。

五,影响发音。  
为减少孩子牙齿畸形出现,家长应留心观察孩子口腔习惯,如发现孩子有咬铅笔、吮指、咬唇、咬舌等不良习惯,要及时纠正。早期采取一些简单治疗,可用很短时间阻断畸形的发生和发展,牙齿通过正畸治疗不仅能让孩子拥有迷人的笑容,而且还可以防止牙龈萎缩、牙齿松动等疾病的發生。暑假是孩子矫正牙齿的好时机。

永固牙科暑期关爱儿童口腔健康活动:免费为儿童做两颗牙的窝沟封闭(美国进口),价值60元。常年为儿童免费拔除乳牙。地址:长清区五峰路邮政局对面 电话:87220853

孩子牙不齐有什么危害吗?

一、影响面容美观。

二、牙齿不齐容易导致刷牙刷不干净,所以容易长龋齿和牙石,影响牙齿和牙周健康。

三、因为上下咬合关系不好,会影响吃饭,咀嚼功能下降,加重胃肠负担,从而影响身体健康。

四、有些少年儿童因为牙齿长得不好看,受到别人嘲

# 本地新闻趣事“码”上来

关注本报新闻,扫描《今日长清》二维码,  
就有机会免费拿奖品

实时关注长清本地新闻,踊跃提供新闻线索。从现在起,只要您拿起手机打开微信,扫描《今日长清》二维码,关注【齐鲁长清】微信公众平台,就有机会免费领取纪念奖品。

每日前20名加关注的读者凭手机微信将会获得精美小礼品一份。领取地址:

长清区大学路齐鲁文化产业园B区三楼齐鲁晚报《今日长清编辑部》 活动热线:

15706411177(周一到周五9:00—17:30)微信号:qlcq121.

